
NUMERELE NATURALE 0-20
Carduri pentru numărare

Activitate creată de Anca Corcheş



Cât de mult am așteptat să vină primăvara! Poate că tot ce e legat de primăvară va face ca și 

orele de matematică să fie îndrăgite. Vă propunem un material cu temă de primăvară, care vă poate 
permite abordări integrate ale diferitelor subiecte legate de acest anotimp.
 Acest material conține un set de carduri care au ca scop facilitarea învățării conceptului de 
număr.  Materialul este destinat copiilor de vârstă mică și celor cu C.E.S., fiind ideal  în cazul celor care 
nu pot/nu au învățat să scrie simbolurile matematice, dar au capacitatea de a le recunoaște.
 Cardurile pentru numărare sunt utilizate cu succes în activitățile ce implică organizarea unor 
centre de interes/tematice (step-by-step) sau a ”stațiilor Teacch” pentru copiii care prezintă tulburări 
din spectrul autist. Pentru utilizarea acestor carduri aveți nevoie de un set de cleme de rufe. Sarcina 
copilului va fi să prindă clema de rufe în dreptul numărului care indică mulțimea de elemente 
corespunzătoare. În acest fel formați și exersați și abilitățile motrice fine. Puteți înlocui sarcina de 
prindere a clemei de rufe cu încercuirea numărului sau colorarea casetei cu numărul corespunzător.
 Vă recomandăm plastifierea paginilor și decuparea acestora, pentru o mai bună rezistență în 
timp a materialului.
 La sfârșitul acestui material veți găsi casete cu elemente mobile (numere și flori) pentru activități 
care implică realizarea corespondenței număr-mulțime de elemente. Plastifiați pagina respectivă și apoi 
decupați elementele mobile. Pe spatele fiecărui element mobil lipiți  bucăți de velcro (partea aspră). 
Lipiți bucăți de velcro (partea fină) pe  casetele goale. Veți obține în acest fel  un mic joc în care copilul 
trebuie să poziționeze în casetele goale un număr de flori echivalent cu numărul de pe cartonașul pe 
care i-l prezentați. Puteți inversa situația, prezentând dumneavoastră mulțimea florilor, sarcina copilului 
fiind de a le număra și asocia cu simbolul matematic corespunzător.De asemenea aveți cartonașe cu 
simbolurile +/-/=/</> pentru a putea realiza adunări, scăderi, comparare de numere/mulțimi.
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Acest material este creat de Little bumble-bee class pentru 
http://teachers-make.com (fostul proiectuldeseară.com). Atunci când l-
ați obținut ați intrat în posesia  unei  singure  licențe. Vă rugăm să nu 
postați acest material pe facebook sau bloguri de unde poate fi 
descărcat. Vă rugăm să postați link-ul de pe blogul proiectuldeseară.com 
unde poate fi găsit.
 Acest produdus, împreună cu toate produsele educaționale create 
de Proiectul de seară sunt protejate de Digital Milenium Copyright Act.
 Cliparturile  utilizate pentru crearea  acestui material au fost create 
de către Little bumble-bees class. Ne găsiți cu clipart și materiale 
educaționale pe https://www.teacherspayteachers.com/Store/Little-
Bumble-bees-Class 
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